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(‘Se lee:
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dtva : 60.000 + 5.000 + 900 + 5

[ Es uig:
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A % Imprime a doble cara, con la opcién de dar la vuelta por el lado corto.
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4 \/ )
Se lee: Se lee:
65.905 15.230
Descomposicion| Descomposicion
Aditiva Aditiva
Valor Valor
posicional posicional
DM UM C D v DM UM C D U
\. J\L J
4 Y4 )
Se lee: Se lee:
13.657 10.520
Descomposicién| Descomposicion
Aditiva Aditiva
Valor Valor
posicional posicional
DM UM C D U DM UM C D U
\. J\u J
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posicional

1rSelee:
15.230|| Quince mil doscientos treinta
e eima || 10.000 + 5.000 + 200 + 30
Vator DM+5UM+2C + 3D

wSelee:

65.905

Sesenta y cinco mil novecientos cinco

Descomposicion
Aditiva

60.000 + 5.000 + 900 + 5

Valor
posicional

6DM + 5UM + 9C + 5V

~

DM UM C D U
. J
( )

1r$elee:

posicional

10.520|| Diez mil quinientos veinte
e 40,000 + 500 + 20
Valor 1DM + 5c + 2D

13.657

Trece mil seiscientos cincuenta y siete

Descomposicién
Aditiva

10.000 + 3.000 + 600 + 50 + 7

Valor

DM UM C D U
q y

posicional

1DM+3UM+6C+5D+7V

DM UM o D U
. J
( )

wSelee:

DM UM C D U
N\ J
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Se lee: Se lee:
20.945 62.300
Descomposicion| Descomposicion
Aditiva Aditiva
Valor Valor
posicional posicional
DM UM C D v DM UM C D U
\. J\L J
4 Y4 )
Se lee: Se lee:
95.086 40.840
Descomposicién| Descomposicion
Aditiva Aditiva
Valor Valor
posicional posicional
DM UM C D U DM UM C D U
\. J\u J
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posicional

1( se lee:
62.300|| Sesentay dos mil trescientos
60.000 + 2.000 + 300
g 6DM + 2UM + 3C

20.945

1( Se lee:

Veinte mil novecientos cuarenta y cinco

Descomposicion
Aditiva

20.000+900+40 + 5

Valor

posicional

2DM +9C + 4D + 5V

~

DM UM C D U
. J
( )

1( Se lee:

40.840|| Cuarenta mil ochocientos cuarenta
Descomposicion 40.000 + 800 + 40
vater 4yM +8C+ 4D

posicional

DM UM C D U
q y

95.086(| Noventa y cinco mil ochenta y seis
o 90.000 + 5.000+80 + 6
— 9DM + 5UM + 8D + 6V

posicional

DM UM o D U
. J
( )

1( Se lee:

DM UM C D U
N\ J
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Se lee: Se lee:
52.860 16.200
\ 7 \, 7 \. Z \, 7
AW 4 N { N[ N
Descomposicion Descomposicion
Aditiva Aditiva
. 7 . 7 \u
{ AW 4 { N[
Valor Valor
posicional posicional
. 7 \u WV, . 7 \u v,
DM UM C D v DM UM C D U
\. J\L J
4 Y4 )
{ AW 4 N { N{f '
Se lee: Se lee:
81.054 10.006
. s \U WV & 7 \L A
{ AW 4 ' N[ 3
Descomposicion| Descomposicion
Aditiva Aditiva
7 \ . 7 \u
AW 4 { N[
Valor Valor
posicional posicional
- 7 \ WV, . 7 \u W,
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| rSe lee:
16.200 Dieciséis mil doscientos
o 10.000 + 6.000 + 200
Po‘s'i:::;,l 1DM + 6UM + 2C

1( Se lee:

52.860

Cincuenta y dos mil ochocientos sesenta

Descomposicién
Aditiva

50.000 + 2.000 + 800 + 60

Valor

posicional

S5DM +2UM + 8C + 6D

~

DM UM C D U
. J
( )

1( Se lee:

10.006 Diez mil seis
Desc:::;;ziicién 10.000 + 6
po\s/i::::\al 1DM + GD

DM UM C D U
q y

81.054 || Ochenta y un mil cincuenta y cuatro
e | 80.000 +1.000 + 50 + 4
posicinel 8DM + 1UM + 5D + 4V

DM UM o D U
. J
( )

1( Se lee:

DM UM C D U
N\ J




